Daten kurzer Antennen

Wellenldnge (m)  Lange (m) Dicke (mm) Verlustwiderstand (Ohm)
Eingabe: (nur hier!)| 80 25 10 10 |
Ergebnisse effektive Hohe  Wirkflache Strahlungswiderstand Wirkungsgrad Verlust
(m) (m?) (Ohm) (dB)
kurze Antenne (I << Lambda) [ 1,25 384 0,39 3,7% 14,3
kurze Antenne + Dachkapazitat 2,5 384 1,54 13,4% 8,7
im Vergleich: A/4-Vertikal 0,4 416 theoretisch 36,6 79% 1,0
[kurzer Dipol (I < A/5) 1,25 768 0,19 1,89% 17,2
im Vergleich: A/2-Dipol 25,6 832 theoretisch 73,2 88% 0,6
im Vergleich: Lambda-Dipol >> Lambda 1216 200 95% 0,2
im Vergleich: A/2-Schleifen(Falt)-Dipol 51,2 832 ca. 500
im Vergleich: A/2-Schlitzantenne 1664 500 98% 0,1
Rahmen (Loop) mit 1 Windung 0,39 768 0,018 0,18% 27,4
[Lange entspricht Durchmesser]
Kurze Antenne (1. Zeile) Verluste durch: ohmsche Widerstande
Lange in Winkel 11,3 Grad auch der Verlangerungsspule
Wellenwiderstand 340 Ohm Dielektrikum
kapazitiver Blindwiderstand 1708 Ohm Erdungsverlust
entspricht 249 pF
Schlankheitsgrad S = Lédnge/Dicke 250,0 besser: elektrische Verlangerung
Strahlungswiderstand 0,386 Ohm durch eine Dachkapazitat
Verlangerungsspule zur Resonanz 72,5 pH
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